hﬁ -----------------------------------------
et a e etes Sy Tl

B AR S A Y
o

10-1 | =72

10-2 | EFB/ELAE YT
10-3 | AREECLAEHTHI
104 | ZRERIFIRIE

10-5 | R 3XRE3%




o
o
R
2
.
!
H
“
i)
ez




M R TT R -

~Z oo, TESEPREEEF,

gnCE AL EEAEALF HI

IR B R R AR

BIXRZ v FIRF I

b g:;

A £ -

KE%A =

B E X R I o

L, B

1 RuE, B

Y EEL % 1) et ) 0 AT T v R R A










s o

#

- =

|

|

£ 3T F T

-8



- -
i

INAR A%




-

St 1
Y gt

[ papng winiy

WA p | s

O o

/04




%m
A, AR AR 5 I I 2 P

N HRRHGE . P [A]

HEANH

1B

3 ﬁllﬁ Z-:-é%

%X ot @fﬁ% ’ Y=ND

EY7Y

5] 1 H e AR e,
2, IXHR5 L IEFR

HHEHIRE -




u%:’tw dﬁﬁ*ﬁ‘?ﬁ—%@%ﬁ:& s
OB, Y5iRiEt. B3RE I E

¥ = ¥,=Li, L RNBRRH, 20

ALk B A AT,

Y= Po=Lia M)y,
Y= Yoot Y= Ly, =M, i,

M M, NEIRRE,

H (F)

L B K E 5
N B L 55 5 BSOS a8 R AR

BN H(E)

&t O MESKEITR. JUTRE. s

ﬁ“ﬁ“?& 5z &

-

THIEESR, A

@ L ﬁéj’alzﬁ, MAEH IEE .,

®R = [k T T &




TR RN L&

(G

%*%Aﬁﬁ%iﬁﬁﬁo
=1 Eme: Wl 0, =0 ,=0
WR: = D= Dy, D=9,

M _ [0 _ R,
1/LL LL Lil.i Y

& it BERE K58
2 ARG TR %

HIZ5H . B JLATHALE

(G




wik: SFMm

gy==!

& H.

IR VAR

J

T AW

1)%{

= [ £ 3T [T &




AP AT )




Lo I T e i o TR o Y O o o R R RS (S B s R ¥

L164d6e-005%
«3537e-005
. 942%e-005
.3317e-005%
. 720%e-005
.1098e-005%
. A355e-005
.0878e-005
L 2768e-005%
LB65%e-005
.054%9e-005
LA43%e-005
.0329e-005
L2220e-005%
. 1035e-008
.0000e+000

Lo S OO o n B S o B e T e T o' S A Y st oY oM o R R )

.0830e-002
LB775e-002
2720e-00z2
B664e-002
L460%e-00z2
0553e-00z2
. 6498e-002
. 2443e-002
G387e-002
LA332e-002
L0277e-002
LB2Ele-002
L2lege-00z2
.1107e-003
0553e-003
. 0000e+000

L LA L)

ERBGA 1L B R R S

R =




MM S BOTOR B TR R

3. #EE
2, NET AR Y
ﬁ'ﬁﬁ%

-

U.. =

P g = A

3l

l

() —

d¥,

11

d

21

Ui~ Uzljirj 5o 1

E FH @{@2\\ %@

=l
dr

v,
dt

ALK

B

RIS IR E

EH

di —p

dt
di

— M —»

dz

0 P88 5 B,

H

R L. BARR
LB wﬁmmﬁﬁm{w M

= W B K .

B,

] [F] e 38 A B LA

[y

< A B R E

FF6 A FIR ek i,

<)
=2
55
i
R




el SRR

Y =W =¥, =Li

< 11 = "1 —

+ M i,
5” Y, t¥, =Li, £t M1

wo=u +u, =1L di | 4,90
d d

u, =, +u, =+M Sy 90

| d¢ d?

EIESZAZ B, HMHEERRNGTEN

-

U, =JC:)L1]1 ija)sz
\Uz = +joMI + joL 1,




PR % BB ) TR A L Rl e ) —

2, HEKHERIE, BN . RIFERBE
FIIE. fi:

(1) 5HERKNZSFTT A K.
(2) HE&BRIAERNALEMSERA K.




43@%§%az%
Y HEHBEHEE, Hu, i BREESEHME, u. i

5o EAFRIGEN, HREAAN

Ay, 4y di
Y de ' dt dt +ouy -

EXBH, M TEHREEBETHEE. HRA
Fl—2cBl Ei), RESHETTRBE T, HE
REAAEZMG H, T AHEELESN.




. .. N

e V1141V 1 .ﬁﬁﬁﬁ&* - d 'L-';"

o B &% B, R

- Fz:t:iZEi’ ‘H@EHﬁZE%_‘QD%

£, Hit, E%%‘ﬁ?,mwﬁﬂﬁWA%

H1%8m . IXAE

BT BERATE. NER

XA 18] B 5| N [5] 42 v R BE 2

HPAE

"

R LN B

I 73 79 AN 1~ 25 B P %o oL 3 [

W

) 3 PR A~ %o

\

, F7 AT AR U RGIE AR BN 5RET
. 3% A P TEL TR 28 P 1) ] 4 Wi o







14 XE [7) 42 i ) 5 7=«

[ 4 St A\ (BT H )

> : g—o3
2 -2 3!

A

it A\ — 25 8l B — Sm i\

(1) Z4 P~ £k B v B Ui [

i, PR ERRFEAE RS A EL 15 .
(1. X
1:1._ﬁ_*02 1°c

' —2 1~
(2) 24 B B ] 38 K B B 22

i, 4§25 RE 5 —2 B AE B

H) 44 g B AL & o




ﬁn = Ei%: iﬁlﬁﬁé)

di
i > (),

=S

H, EHieH
SR EAA B o

z/122'

_mdisg
Mdt>0 H,

J‘-'l IQﬁ

RERSE, H5

N

|
|

-% S B, i #9j0,
£ 1E o

i, A LR R:

_—

.1H

eSS

458

[

S o R (I

|

[[F 3T



N T L XN 'Y B S

A4 Ru 27577 W LR ER B AR PR T AR

H T FABMm, RaMANKBAHELERN, B
AFHRERSER, TR SR, i35

77w B,
M .
o;k,wm_o oo u,, :M%
3 + Uy _ ds
M di
0—".* —o0 0_'* e U, = _Mi
11 — Uy + ds




).
oo i Sfl I EE

T
l-m >/’ ) l-m

Sb 3 otk S

J



R T R Y B W R .
#i1-2 240 L =5H,L =2H,M =1H,Ru(@®)flu, ().
10Q M ti/A

—— 0
+ i, R * * R, * 10

o O | 2 t/é
3 y 10V 0<t<ls 10tA 0<t<ls
u2(t)=Md—lt1=<—10V Is<t<2s i, =1(20—100)A Is<f<2s
k() 28 <t \OA 28 <t

(100¢+50)V 0<t<ls
=<(=100£+150)V 1s<t<2s
oV 28 <t

di,

u(t)=Rji +L 5/

B E| [ £ 3T T T




N e BB G R
10-2 FHEMHEHRERPTTE

I qBHE
1 *I% Ei@m E% Rl Ll M L2 R2
QJREELE

.Ik * *
L+ uy — + U, —

[o) (o)
+ )

SH

_p; di di di di :
“—R11+Ld +Md + L, P +Md + R 1

(o, —
:(R1+R2)z+(L1+L2+2M)% R P

_ Rj4+ 1 di o R 2 0 e u
di L
R=R+R, L=L+L +2M

o

= = k£ 3T T 7T




di dz dz dz
U= R1+Ld d d dt+Rl

_ o9l _ g pdi
=(R+R)i+(L +L, ZM)dt RHLdt

R=R+R, L=L+L -2M

ik [ +1,-2M>0 =M<l +1,)

2 = [k [T 7T




T X ¥ Y S % WTE W,

H IR ETT
MEE—IR, REFE IR, BUA AR

&

LJIDHZ - L}i

M =

4

EMEN M=.LL woopop B, M-L

L=L+L,+2M
=L +L,+2JLL, " °

=(JL =L,

aM

0 =¥




: o :
I+ U, =i U, -
+ U _

U=(R+R)Ii+jo(L+L[EoM)]




ijzj ja)Mi

™ = | [E = [T ¢




A BB o
B2 H] 4 Ui B S2 06 W 5E

o O O O

MERLERARETE, K5 IL/I\‘ir'“lﬁ
T, WEFIE —aXRESER—ATHR,
A A Hﬁﬁlﬁ#ﬂ%ﬂﬁﬁﬁ'ﬁ‘z%gmjzlﬂﬁo

™ = | [E = [T ¢




O FEM - EE - s xli

L, L
‘ di di 5 2
=L —L+M-—2 _
“ERG T G ]
% di di
=L 2+ M-
& > dt d¢
\ l:ll +12

_ (LL,—M?) g;
L +L —2M dt

fR15u, i FIRAR u

2 = [k [T 7T




KA B w0
u Leg

ﬁﬂéﬁé’- LlezMZ
4 [ty 5 Lo=0 (EE)

l—L—,l L1:L2 =L ’

Lo=L (H124-

- PRI, RRAR)




@ RN N
o di di, " 2
M—Ll dt Mdz_ U Ll N L2
< — L %_Mﬂ B
P d¢ °
\ Z:ll +12

ﬁ@’jfgu, i BIRZAR:

O

5

350 HEL JRK

L

u

_ (Lle _Mz) di

_ (Lle _Mz)

«TL AL+ oM

2

L +L +2M dt

0

[

R

= [ £ [FT &




3. M HLEHIT ’W%x&

ORI 4 3w 3w ) TR B R F R
o 1:1 JO)M :jzoz 1

% sk 10 0 : .
(oL, " oL, Jo(L,—M) ja(L,~M)

34 EJ(O
3

(U =joL L+ joM I,=jo(L, - M)+ joM I
(}23 :ja)szz+ja)Mj1 =jCO(L2 —M)j2+j&)Mj

1

AN

L j=j1+j2

= = k£ 3T T 7T




(. . . . .
Uis=joL I,—joM I, = jo(L, +M)I,—joM [

Us=jal,l,—joM I =jo(L, + M)I,— joM I
j=j1+j2
\




£ 3T [T T

(= ET



4. x#ﬁ%xﬁ%%

ll M i2 o jl; :1.2 o)
: : A
+ * % + J&)Ll JCULz
Ml Ll L2 U )
l/lzq 1. .—|— -+ .ljz
_ — J(()]\/[[2 ja)M[1
o ° _c. =y B -
Ui =joL, 11+ joM I,
< ° * °
U:=joL, I+ joM I
= = k£ 3T T 7T




2 = [k [T 7T




DEEZREWL T, HEBMNE

1% B T SEATT R

[

BT BRAEED T HE,
QU= HIRL B i R R B R,
R E
@K A 2 ByE M Bl VA TR
- | 5 H, I | Rl
el N )
7@m

AL LB OB Yy o




(Ja)lﬂ'l']a)l’z_.]ﬁ)@_JC‘)L1[1_JCOL2]2+

\jwM([oz, _j1)+jwM(j3 _jz):O




-3 RER

fiEE1

1 —

R +jo(L +L,-2M,)
U —Ja)M] joM [—JCOM [+J(0L[

_ ]Q)(L3 +M12 _M23 _M31)Us
R +jo(L +L,—2M,)




2 TEHERFHERE, (—XF—XH):

o Ll L2 ®
N P
M, L
M
NOAT % .~ 723

LI_MIZ +M23 _M13 LZ_MIZ_M23 +M13

LI—MIZ LZ_M12

JAY %
\ Lyt M, /
M31\>A * o Mo
S |
L\—M,, +My; Ly—M,; —M;
o— |

\ JAY
LytMy, —My;




44

L\—M My —M 5 Ly—M—My3 +M 5

4+ [1 Rl/__‘\
4 \
USG) ] '
\
e \\ ,/

S

] —
'R +jo(L +L,-2M,)

— ja)(l’3 +M,-M,, _M31)Us
- R +jo(L +L —2M.)

$ e RO H o~

=
e |

|

|




+ *
(. 40V 100 o.zHE %OAH 0,

_10Q j
&

—IXBIBEITER, X —IK[EIREERLH, JTESEE
(P RELRBE. SNH=ZERERBIIG).

. . 40 |
1(0,)=i(0_)= T0<10 xEA:IA

+15

10+10




t >0 Z'ZES:O.OIS
20

10Q § 0.2H

t > [(°)=0

i(t) =i(>) +[i(0,) — i(OO)]e_?t e A

di d
w,(t) =M= =0.1—(e"")V =-10e"V
,(7) p dt( )




e B AR BLEROE S

10-3 FEHBRRITIER

S E

B

1 R IR AR AL, K

E’Jﬁééiir M= A

#B3-1 RE

WA KT RS AT B

73~ L

IAR4L,

iy (ERREE) , FBEHRGE

L RE B ALy, BRLRE
MHEE R —ERE S —14.

KR IR

jo M

+ R, % %
U. () joL, Jsz

= [ £ 3T [T &




(R + joL)I + joMI, =U,
joMI + (R, + joL,)I, =0

‘5_11 — Usjl* o (Rl +ja)L1)]12 +ja)Mj2j1*
S>=0=joMi I, +(R, +joL,)I’

2 = [k [T 7T




mwfmﬁ e R AG R Bf-
OMIIT — T R A

2 H KRB ARSI EIE

i

joM I, ]1 — %
& i
O N ERBERSRNEINRANETFS . LT
RS, XA EME BIEA 5T BT
HRE R -
QEEIRTRABNNEMERS, RHFIIT)
ZMN—PmOEN, AR —wmOEH, X2
B IRMIEFERCIFIE FIAR DL




. .. N
& it

O EUEFTHEYIIRFAS, KAWL
s S DR A T D% A 5 2k B U R

. _v..ﬁ’:‘;&ﬁ’ﬁ&* - d 'Lr;"

ﬂﬁH’JT’F‘?mFI‘HI_E’J BY, SM;
Y, &R RErTTE S BN R,

2[R R AR SR AR
R {58 15 FELJRK

FHIBRESEIN; SMERFMAESIEAR, ER

WEREAFIE S A, R S IR i HE Ak




. o TN T ISR TS .

10-4 AR5 )E
BEEHFHNELE LROBBMR, — 8B
BEREE, B—RBEBERAR, TEREHELR
R ST —AN EL B ] B — AN R R AR S AR B RS B
SRk, 247 IR B0 B 0 T O SRR R, R
DA E 28

1. R RAS i (TARTELREE) ik
jo M
. S— —
% %

R
ja)Lé gja)Lz S

) Z=R+jX




oy N R:

oP

A B 2 . _

(R + joL), - joMI, = U,
—joMI + (R, + joL, +Z)I, =0
€ Zy=RiHol;, Z,=(R,+ R)+j(w L,+X)

lejl _JQ)M].ZZUS

—joM I+Z,1,=0




: U 2
Z11 + 1
Z22
i joM U, v
(Z 4+ (a)M)Z )Z USC
11 222 22 il
B joM U, | 1
Z Z 4 (M)
le
@F R B ERIE T

MR SRR A .




N2 Y- e

7 =

(M) _

2 2
w M

l Z22
w’M°R,

= 2
R22 T X22

Zz #Z(ﬁﬁ!ﬂf
R =—> SIAEM. {EAI
RIThZR ATE—IK[B

X[#%

H

& i E M REBNFF

AE

R, +1X,
a)MX

JR + X,

=R + 1X,

) A ;A

=, R IREIEER R
BRALAH .

il P15 BT 5IE

i3

ER7Nig K

)

L

U

}ﬁo
BT, Z,

iP5 —IX

:Zu

= E| |k

5

| [CF =)




e B RABB RO R

EIAN RN

LY IR [B] B — IR [B] 2% ) 5

—. ZIKE AR

— IR [ B R AR B, XA FELIAL SRS MR — IR [ % D R

i Bk

REA B ERE, BEHRR/ERE

RREST HERHAEINRE  P=12R+R)
IP°R, WHARE—IRM;  12R, WEELE =M

'Ll
i joM 1, =71, > (M) I’ = (R, + X,)I;
»(;)M))f” ]1 R22[2—P
_I_




R T R

= — R Z R H 5 BEPT

& i 4 FIRERSET EET A REE R =
VES G-

@ £ AT

oAy TR H R AT AR, AT AT«




Bl4-1 BRI U=20V, —RISINBEH Z~(10-§10)Q.
K: Zy HRABIREBRBE IR,

100 2, (104710)<

+ +
Us<’> j1og*z %?109 *Zx USC'D Z

w M’ 4 10 _ ; _ o
B 7= 7. =7 4300 =10—jl0 =» Z =(0.2-79.8)Q

FBRFBIE: p=p =20 )R =10W
& 10+10 :
U

SEIRRBIENLE: Z,=2,, P=75=10W

2 = [k [T 7T




R YR VL2 S

#4-2 1,=3.6H, L,=0.06H , M=0.465H , R,=20Q ,
R,=0.08Q, R =42Q, w=314rad/s, U,=115/0"V,

X: i, 1. i, R, M R,
k1 MA— ¢ )
%)‘& HH E% US <+> JCOLI Ja)Lz .RL
Zn I R1 + Ja)L1 = ]2
=(20+ ;1130.4)Q
_|_
Z,=R +R, + 0L, . <'
: U
=(42.08+ j18.85) Q

2 2
7 X, 146

' Z, 46 11/24.1°

Q=(422 - {1888)Q




=737
S =L W PP YT N
20+ j1130.4 +422—j188.8
;o _JjoMI _ jl46x0.111/-64.9" |
s Z, 42.08 + j18.85

_162/25.1 0.351/1° A

46.11/24.1°




%2 MW IRE¥E —_
fER2 N IREERER h os) U
) i ) ) Z11 Zy)
U, = joMi, = joM -—s )

R +joL,
= j146 x “,5& V =14.85/0"V
20+ j1130.4 .
2 2

(M) 186" o 13850

Z 20+71130.4

I = U =0.353A

> _i18.5+42.08+ i18.85

1)%{

= [ £ 3T [T &




e B AL RGE I
#14-3 é*%A BRI, Kabm IS

\Y|

<>U i3 £

b
Rl 7, =jol,  Z,=joL,

2 : M2
Z,= (M) =]
Z), L,
M2
Zab :Zu +Zl :ja)Ll —j(!) T
M2
L L

1772

2

=jowL (1-

)= joL(1-k)

1)%{

= [ £ 3T [T &




L—M L,—M

y T % M * y T
G 0. L3 L, C')Us !
bl— blL —
MRIR2 R E
Laszl—M+M(LZ_M)
LL —M’ M’ :
== = L) = LK)

2 172

Z,=JjoL(-k")




N 2 Y . Y REN

#l4-4 w=10rad/s, U =10£0° V
L,=L,=0.1mH , M=0.02mH , R,=10Q , C;=C,=0.01uF
B: R,=7 BERTHRINER, KRJARINHE.

\ 1 1
Xl oL =wL,=100Q ——=——=100Q
wC, a)C21
oM =20Q Z =R +j(@L ———)=10Q
wC

1

. 1.
Zzz _Rz +]((()L2 _Ez)_Rz

2 = [k [T 7T




L FH — IR S50

(wM)> 400 +
Zl — = :
Z22 R2 Us
% 7 _7 —10=20 -
RZ
= R,=40Q0 KR KIHE
10°
= W=2.5W
4%10

1);;_{

= £ 3T T 7T




VRS2 N ZIRSER B
Zl:(a)M) :4009:409 .
le 10 . _’>
7 20x10 o
U =M. 2= = 1; V=720V ~
= Z =R =40Q HRKE KT
20°
P = W =2.5W
4 x40

1)%{

= [ £ 3T [T &




WJ4 5 E',%n oL, =120Q, oM _%: de,
)]

ug (1) =100~/2 cos ot, 18 ZRMERH_E3REH

100 O

RINE, KRHFRKIIE.
B OH e HIRE B 1 [F] 4 Y

R
—
]‘J w CMN
N VE
+ JoL, | oL,

2 & [E5w [T &




QUES LS EX R

e + JoLy | ]

ioL200 @v i_?/J o Z ’

™ = | [E = [T ¢




J(@L=20)C (@L=20)0
—YYY\____ _YYY\_]

T i100Q+ i100Q |
CD 100& uOIC Zef

100U, _ jI00x100 5 s,
100 + j100 100 + j100

~ 100 x j100
100 + j100

VA

Q = (50 + j50) Q

* . UOC
= A Z. = (50 — j50)Q P = e W =25W

cq

2 = [k [T 7T




R T LR YN NN T

Ry

1. E

'A‘l‘ﬁﬂ

10-5

| FEAS

LA S

BRI

SEBRAR,

oy BB AL, BEXTH

BRI RR, RRREL T RAE K.

i AEAR

OLHFE —» 2
MR

s A

=AERENKAM

B LR, el T IR
BB  ZR TR K

Q&ME = k=1=>M=LL

@ZHERK = [ [ M= @\/% N,

2 = [k [T 7T




& it ULE=A%MAE
TREsHE -
IARAE,

{2 Z:*Mﬁ

U SEFRAR,

T4 .

4Tl
78 JIEE

2. AR &
DB EXZA

RE
s
L L
#

BB B

::j” SE s H AN ] B ¥
H, fEiRERTHITEEA,
\%%X—J‘ﬁ’ —J‘ﬁ-d‘ﬁﬁ‘

k=1 =>® =0, =0, +D, =D

d&”
L de

u

do

N_

dt

d&” do

N_

dt dt

2 = [k [T 7T







QAT K R
di, di,

' dt O T
i (1) = (.f)d.f——z (1) B )

%ﬁgﬁ_i*ﬁw%ﬁﬁ k:1:>M= LL
L =<L/L, =N,/N,=n




& i 4B i~ MNNALBEN, —MNEL
W, WA

@ZHPIR R ;
U1 nU (__2) 2 L} + ]
I, —l/nl I l_/1 n-Z

@,
& i TR E SR EHIE R R SR B
KN, ARG R .

Ea-NEalhad




& 3 9 OEEE

1

Q@ FHAR

. . 1 ]
p=ul +ui, =ui +—u x(—ni)=0

n

s A% HURFIE

AL AERE, BAFERE, T
il S MEEERIEN .

TEARBR AR, B

BRI B2 5 ot .

L3S

= [ £ 3T [T &




f5i] 5 IE%”E”?’*JF‘ERS kO, FRAER -100. %
fER IRGBARTIR, REMEERME N
RS

A n?R =R BYULEE, B 10x2=1 000
= 1n2=100, n=10




W S -
#i5-2 KK U,.

L 10 1:10 1/

B +
10 /v G) . %* Uz*sogz

k1 FIJTE
Ix 1 +U =10/0°
50j2+U2 =0 %?%

v -Lly sy U, =3333/0"V
10
1, =-101,




B2 Bﬂil’!‘@zi@ nRL:(_)ZXS()gZ:lQ
I 1Q 2
10@ Pl Q108

'1+1/2 2 3

_I_
10/0°V C..




RUGE T SR LG -
100

100/0°'V G) SOQl

R.=10°x1€Q2=100€2

U, = 100/0° x50V =33.33/0"V
100 + 50 -

_|_

U,




@U5—3plﬂ%TEHE%m#*ﬁBH#Zab 0259, REAEA
EASHIAR Hon. 0

g MAMEZHE Lo
AR TS |
U =(I-3U,)x(1.5+10n°) Y
$U, = -3U,)x10n’ |
U, =nU,
- U =

10n1

30n + 1
U 1.5+10n° {nZO.S
—

/. =025=—=

* I 30n+1




Bis-5 ReER BRI, @& ©mEs

fjles—U1
21, +1,=U,
L+21,=U
U, =nU,
R - g
) ]3:Us(l/n+2n y 1=
3n+2/n R -
- [=1+1,
= 2
* 3n/2+1/n P=RI






